
 
MM443-matkapuhelin 

Pikaohje 
 
Huom: Puhelin toimii GSM 900/1800 MHz ja WCDMA 900/2100 MHz -

verkoissa.  
LTE: 800/900/1800/2100/2600MHz. Ennen puhelimen käynnistämistä on 

asetettava vähintään yksi SIM-kortti paikoilleen oikein. 

1 JOHDANTO 

Tämä käyttöopas on valmistajan julkaisema. Korjauksia ja oikaisuja, jotka 

johtuvat virheistä, epätarkkuuksista nykyisissä tiedoissa tai puhelimen tai 
ohjelmiston parannuksista, voidaan tehdä ilman ennakkoilmoitusta, mutta ne 
sisällytetään myöhempiin käyttöoppaan versioihin. Lisätietoja ja apua saa 
vierailemalla verkkosivustolla: www.maxcom.pl. Valmistaja pidättää kaikki 

oikeudet tämän oppaan sisältöön. 
Tässä asiakirjassa mainitut tekijänoikeudet ja tavaramerkit ovat niiden 
oikeutettujen omistajien omaisuutta. Tekijänoikeudella suojatun materiaalin 

kopioiminen, siirtäminen, tallentaminen tai levittäminen kokonaan tai osittain 
ilman etukäteen annettua kirjallista lupaa on kielletty. 

2 TEKNISET TIEDOT 

• Värinäyttö: 2,31" QVGA 240x320 

• Suuret taustavalaistut näppäimet 

• SOS-painike (lähettää hätätekstiviestin ja soittaa puhelun sekä lähettää 

tekstiviestin ennalta määritettyihin numeroihin) 

• Pikavalintanumerot (näppäimet 3 - 9) 

• Selkeä valikko, suuri fontti, fonttia voi suurentaa 

• Kaiutintoiminto (handsfree) 

• Puhelinmuistio – 1000 merkintää 

• Teksti- ja multimediaviestien lähetys ja vastaanotto (SMS ja MMS) 

• FM-radio, ääninauhuri, äänitiedostojen soitin (MP3 / MIDI / WAV) 

• Videotoistin (3GP / AVI / MP4) 

• Taskulamppu, laskin, herätyskello 

• RAM + ROM: 48 Mt+128 Mt 

• Kaksois-SIM :Nano SIM + Nano SIM 

• Muistikorttituki : maks. 32 Gt 

• mAh-akku 

• Valmiusaika: 330 h (1 SIM) / 260 (Dual SIM)*, puheaika: 4 h* 

• Laitteen paino akun kanssa: 110 g 

• Mitat: 132,1 x 58,4 x 14,19 mm 

* riippuu olosuhteista ja mobiiliverkon signaalin vahvuudesta 

3 PAKKAUKSEN SISÄLTÖ 

• Matkapuhelin 

• Laturi 

• Pöytälaturi 

• USB-kaapeli 

• Akku 

• Pikaohje 
Huom: Pakkauksen säilyttäminen on suositeltavaa, sillä siitä voi olla hyötyä 
mahdollisessa kuljetuksessa. Säilytä myös ostokuitti, sillä se on olennainen 
osa takuuta. 

4 TARVIKKEET 

Käytä ainoastaan puhelimen valmistajan suosittelemia akkuja, latureita ja 

lisävarusteita. Tarkista jälleenmyyjältäsi, mitä lisävarusteita on saatavilla. 

5 KÄYTTÖEHDOT JA TURVALLISUUS 

Huom: Lue seuraavat ohjeet vähentääksesi puhelimen väärinkäytön riskiä. 

• KÄYTTÖ: puhelin lähettää sähkömagneettista säteilyä, jolla voi olla 

haitallinen vaikutus muihin laitteisiin ja lääkintälaitteisiin. 

• Puhelinta ei saa käyttää alueilla, joilla se on kiellettyä, esim. sairaaloissa, 

lentokoneissa, huoltoasemilla tai helposti syttyvien aineiden läheisyydessä. 

Puhelimen käyttö tällaisissa paikoissa voi aiheuttaa vaaraa muille ihmisille. 

• Älä käytä puhelinta ilman asianmukaista varustusta ajaessasi. 

• Laite ja sen tarvikkeet voivat sisältää pieniä osia. Pidä puhelin ja sen osat 

poissa lasten ulottuvilta. 

• HUOLTO: Älä yritä itse korjata tai muokata laitetta. Kaikki viat tulee 

korjauttaa valtuutetulla huollolla. 

• PUHDISTUS: Puhelinta ei saa puhdistaa kemiallisilla tai syövyttävillä 

aineilla. 

• TASKULAMPPU: Älä katso suoraan valonsäteeseen. 

• KUULOLAITTEET: Jos käyttäjällä on kuulolaite, säädä puhelimen 

äänenvoimakkuus huolellisesti ja aseta kuulokojeen herkkyys sopivaksi. 

• SÄHKÖISET LÄÄKINTÄLAITTEET: Puhelin on radiolähetin, joka voi häiritä 

sähköisten lääkintälaitteiden tai implanttien, kuten kuulokojeiden, 

tahdistimien tai insuliinipumppujen, toimintaa. Suositeltu vähimmäisetäisyys 

puhelimen ja implantin välillä on 15 cm. Kysy tarvittaessa lisätietoa 

lääkäriltäsi tai kyseisten laitteiden valmistajilta. 

• SÄHKÖLAITTEET: Välttääksesi demagnetoitumisen riskin, älä jätä 

sähkölaitteita puhelimen läheisyyteen pitkäksi aikaa. 

• VEDENKESTÄVYYS: Puhelin ei ole vedenkestävä. Säilytä se kuivassa 

paikassa. 

• PÖLYNSUOJAUS: Puhelin ei ole pölytiivis, älä käytä sitä pölyisissä 

ympäristöissä. 

• NÄYTTÖ: Vältä liiallista painetta LCD-näyttöön ja älä käytä teräviä esineitä, 

sillä näyttö voi vahingoittua. 

• Älä oikosulje akun napoja metalliesineillä, sillä se voi aiheuttaa räjähdyksen. 

• Laitetta ei saa altistaa liian matalille tai korkeille lämpötiloille, suoralle 

auringonvalolle tai korkealle kosteudelle. Älä koskaan sijoita laitetta  

lämmönlähteiden, kuten patterin, lämpöpatterin, uunin, keskuslämmitys-

kattilan, takan tai grillin läheisyyteen. 

• Suojaa kuulosi! 

Pitkäaikainen altistuminen koville äänille voi vahingoittaa kuuloa. 

Kuuntele musiikkia kohtuullisella äänenvoimakkuudella, äläkä 
pidä laitetta lähellä korvaa kaiutinkäytön aikana. 

• Jos laite ei toimi oikein, vie se lähimpään valtuutettuun huoltokeskukseen 
tai tee reklamaatio myyjälle. Valmistaja ei vastaa vioista, jotka johtuvat 
käyttäjän virheellisestä käytöstä tai käyttöohjeiden noudattamatta 
jättämisestä. 

6 NÄYTÖN KUVAUS 

 

1. Tietokuvakkeet 
2. Kellonaika 
3. Päivämäärä 
4. Operaattorin nimi 

5. Toimintopainikkeiden kuvaus 

 Verkon signaali 
 

Ei SIM-korttia tai 
SIM-korttivirhe 

 Ei verkkoa 
 

Ei kuuluvuutta 

VoLTE 
VoLTE-palvelu 
aktiivinen 

LTE  LTE-kuuluvuus 

3G/ G 3G/2G-kuuluvuus 
 

Lentokonetila 

 Uusi SMS/ MMS  
Vastaamaton 
puhelu 

 
Vain värinä 
(Kokous-profiili)  

Vaimennettu 
(Äänetön-profiili) 

 

Aktiivinen profiili 
"Ulkotila”  

Verkkovierailu 
aktiivinen 

 Herätys aktiivinen 
 

Soitonsiirto 
käytössä 

 
Akku täynnä 

  Akku tyhjentynyt 

Kuvakkeet saattavat näyttää 
erilaiselta ohjelmistoversiosta 
riippuen 

* Kuvake  näkyy myös kansalli-  

sen verkkovierailun aikana silloin, 
kun matkapuhelin on liittynyt toisen 
operaattorin verkkoon. 

7 PUHELIMEN KUVAUS 

1 +/- näppäin 
Äänenvoimakkuus YLÖS/ALAS 
Tulevan puhelun soittoäänen vaimennus 

2 Taskulamppu Taskulamppu päällä 

3 
Puhelun 
kaiutin 

Aktiivinen puheluiden aikana 

4 Näyttö 
Näyttää puhelimen toimintojen tilat 
reaaliaikaisesti 

5 
Navigointi-
näppäin YLÖS 

Siirtyminen ylöspäin näytössä olevassa 
sisällössä/valikoissa 

6 
Vasen 
toiminto-
näppäin 

Näytön vasemmassa alakulmassa mainitun 
toiminnon valinta 

7 
Oikea 
toiminto- 
näppäin 

Näytön oikeassa alakulmassa mainitun 
toiminnon valinta 

8 
Vihreä 
luurinäppäin 

Tuleviin puheluihin vastaaminen / Puhelulokit 

9 
Punainen 
luurinäppäin 

Paina: hylkää/päätä puhelu, poistuminen 
aloitusnäyttöön 
Paina ja pidä: puhelimen päälle ja pois päältä 
kytkeminen 

10 
Navigointi-
näppäin ALAS 

Siirtyminen alaspäin näytössä olevassa 
sisällössä/valikoissa 

11 
Numeerinen 
näppäimistö 

Mahdollistaa numeroiden/merkkien syöttämisen. 
Näppäin 1 – paina pitkään soittaaksesi 
vastaajapalveluun. 
Näppäimet 3–9 – paina pitkään soittaaksesi 
aiemmin ohjelmoituun pikavalintanumeroon. 

12 
Näppäin 2 / 
ICE 

Paina pitkään avataksesi I.C.E (Hätätilanne) -
valikon 

13 Mikrofoni 

14 ✱ näppäin 
Siirtyminen vasemmalle näytössä näkyvässä 
sisällössä. Avaa erikoismerkit muokatessa. 

15 # näppäin  

Siirtyminen oikealle näytössä näkyvässä 
sisällössä. Tekstiä muokatessa painamalla voit 
vaihtaa syöttönäppäimistöä. Pidä painettuna 
vaihtaaksesi nopeasti profiilia, esim. Normaali / 
Hiljainen / Kokous. 

16 0 näppäin 

Pidä painettuna LED-valon päälle/pois 
kytkemiseksi 
Kamera – ota valokuva, käynnistä/tauota videon 
tallennus. 

17 Latausliitäntä Mahdollistaa latauksen pöytälaturin avulla. 

18 
USB-C-
naarasliitin 

Mahdollistaa puhelimen akun latauksen sekä 
puhelimen yhdistämisen tietokoneeseen USB-C-
kaapelin avulla. 

19 
3,5 mm:n 
naarasliitin 

Mahdollistaa korvakuulokkeiden liittämisen. 

20 
Rannekehihna
kiinitys 

Mahdollistaa rannehihnan kiinnittämisen. 

21 
Näppäimistön 
lukko 

Avaa/lukitse näppäimistö siirtämälle alas/ylös. 

22 Akkutilan kannen avaaminen 

23 Kaiutin 
Aktiivinen multimediakäytön aikana sekä tulevan 
puhelun soittoäänen toistamisen aikana. 

24 Kamera Mahdollistaa valokuvien/videoiden tallentamisen. 

25 SOS-näppäin 
Paina ja pidä painettuna: SOS-hälytysviestien 
lähetyksen aktivointi. 

8 PUHELIMEN VALMISTELU KÄYTTÖKUNTOON 

8.1 SIM-KORTIN/-KORTTIEN, SD-MUISTIKORTIN JA AKUN ASENTAMINEN 

Puhelin tukee nano-SIM-kortteja (4FF). Muiden SIM-korttien käyttö voi 

vahingoittaa korttia tai puhelinta. Saat SIM-kortin operaattoriltasi. Pidä SIM-

kortti poissa lasten ulottuvilta. Kortin naarmuuntuminen tai taivuttaminen voi 
helposti vahingoittaa sitä, joten ole erityisen varovainen sen asettamisessa, 

poistamisessa ja säilytyksessä. 
Huom: Älä aseta tai poista SIM-korttia, kun puhelin on kytketty laturiin. Ennen 
akun poistamista puhelimesta varmista, että puhelin on sammutettu. 
Aseta SIM-kortti korttipaikkaan kultapinnoitetut liittimet alaspäin, tarvittaessa 
asenna myös toinen SIM-kortti ja/tai microSD-muistikortti. Asenna akku. Katso 
seuraavat kuvat: 

 

 

 
 

 

 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 

 

 

 
 

 
 
 

8.2 VIRTALÄHTEEN LIITTÄMINEN JA AKUN LATAAMINEN 

Puhelimen asianmukaisen toiminnan varmistamiseksi käytä ainoastaan 
valmistajan suosittelemaa laturia ja akkua. Kolmannen osapuolen akkujen 
käyttö voi vahingoittaa puhelinta ja mitätöidä takuun. 

Kytke kaapelin pistoke puhelimen USB 
Type-C -porttiin ja toinen USB-liitin 
virtalähteeseen. Kytke virtalähde 
pistorasiaan. 

Maxcom-logo ja latausta ilmaiseva 
akkukuvake ilmestyvät näytölle. Tämä 

tarkoittaa, että akku on liitetty oikein ja 
latausprosessi on alkanut. 
Kun akku on ladattu, näytölle ilmestyy 
viesti "Lataus valmis" ja ilmoitus-
palkissa näkyvä akun varaustason 
kuvake lakkaa vilkkumasta. 

Jos akku on tyhjä, puhelin sammuu 
automaattisesti. Älä jätä akkua pitkään 

tyhjäksi, sillä se voi heikentää akun laatua ja käyttöikää. 

Huomio! Akun ja puhelimen vahingoittumisen välttämiseksi sinun tulee 
varmistaa, että akku on asennettu oikein ennen latausta. Älä poista akkua 
latauksen aikana. Pitkän purkautumisen jälkeen, kun akku on liitetty 
lataukseen, odota muutama minuutti ennen puhelimen käynnistämistä. 
Akkuja ei saa säilyttää lähellä lämmönlähteitä, sillä ylikuumeneminen voi 
aiheuttaa akulle fyysistä vahinkoa. 

8.2.1 PÖYTÄLATURI 

Kytke ensin USB-C-kaapeli pöytälaturiin ja sen jälkeen virtalähde pistorasiaan. 
Puhelin tulee asettaa laturiin siten, että laitteen alareunassa olevat kontaktit 
kohdistuvat pöytälaturin kontakteihin. 

8.2.2 MATALAN AKKUTEHON VAROITUS 

Kun akku on vähissä, puhelin ilmoittaa lataustarpeesta viestillä "Akun 
varaustaso alhainen" ja äänimerkillä (jos varoitusäänet on otettu käyttöön 

profiilissa). 
Varoitusäänen ottamiseksi käyttöön tai poistamiseksi käytöstä siirry kohtaan: 

Valikko > Asetukset > Profiilit > Vaihtoehdot > Asetukset > Muut 
varoitusäänet > Akun vähäisen varauksen varoitus 

9 PUHELIMEN PÄÄLLE JA POIS PÄÄLTÄ KYTKEMINEN 

Puhelimen käynnistämiseksi paina ja pidä painettuna punaista luurinäppäintä. 
Hetken kuluttua näyttö tulee päälle. Käynnistyksen jälkeen näyttöön ilmestyy 
kenttä PIN-koodin syöttämistä varten (jos SIM-kortin suojaus on käytössä). 
Käynnistyksen jälkeen puhelin etsii automaattisesti verkkoa. Jos puhelin löytää 
valtuutetun verkon, näytölle ilmestyy signaalin voimakkuutta kuvaava symboli. 

Jos verkkoa ei löydy, voit soittaa vain hätänumeroon tai käyttää toimintoja, 
joissa ei tarvita verkkoyhteyttä. 
Puhelimen sammuttamiseksi paina ja pidä painettuna punaista luurinäppäintä 
ja vahvista painamalla "OK"-näppäintä. 

10 TURVAKOODIT 

10.1 PIN-KOODI 

Tämä on SIM-korttisi henkilökohtainen tunnistuskoodi, jonka saat 
operaattoriltasi. 
Myös PIN2-koodi toimitetaan SIM-kortin mukana operaattorin toimesta. 
Kaikki SIM-kortit eivät tue tätä koodia. 

Jos PIN-koodi syötetään väärin kolme kertaa peräkkäin, SIM-kortti lukittuu. 
Sen voi avata PUK-koodilla. Lisätietoja saat ottamalla yhteyttä verkko-

operaattoriisi. 

10.2 PUHELIMEN LUKITUS 

Puhelimen lukituskoodi estää muita käyttämästä puhelintasi ilman lupaa 

(alkuperäinen lukituskoodi on 1234) . 
Puhelinkoodin avulla voit estää muita käyttämästä valitsemiasi asetuksia 
puhelimessasi. 

11 NÄPPÄIMISTÖN LUKITUS 

Lukitaksesi/avataksesi näppäimistön, käytä puhelimen oikealla sivulla olevaa 
liukukytkintä siirtämällä se vastakkaiseen asentoon (näppäimistö käytössä kun 
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kytkin on ala-asennossa, lukittuna kun yläasennossa). Voit myös käyttää 
seuraavaa tapaa näppäimistön lukitsemiseksi/avaamiseksi: Paina vasenta 

toimintopainiketta ja sitten ✱. Lukittaessa näyttö sammuu. Avaus painamalla 

vasenta toimintopainiketta ja sitten ✱. Tulevan puhelun tapauksessa lukittua 
näppäimistöä ei tarvitse erikseen avata. 

11.1 AUTOMAATTINEN NÄPPÄINLUKITUS 

Voit ottaa näppäimistön automaattisen lukituksen käyttöön seuraavasti: 
Valikko > Asetukset > Turvallisuus > Automaattinen näppäinlukitus. 
Valitse sitten näppäimistön automaattiseen lukitukseen liittyvä aika, jonka 
jälkeen näppäimistö lukittuu ja vahvista valittu asetus vasemmalla 
toimintopainikkeella "OK". 

12  TEKSTIN SYÖTTÄMINEN 

Tekstin kirjoittamiseksi paina haluttua näppäintä toistuvasti, kunnes haluamasi 
kirjain tulee näkyviin. 
Välilyönti – paina näppäintä 0. 
Piste, pilkku ja muut merkit – paina näppäintä 1 useamman kerran. 

Erikoismerkkien lisäämiseksi paina näppäintä . 
Syöttötapaa voi vaihtaa painamalla # näppäintä. Vaihtoehdot ovat: 

- Abc – pisteen jälkeen iso alkukirjain, 
- abc – pienet kirjaimet, 
- ABC – pelkät isot kirjaimet, 
- 123 – numerot. 

13  PUHELUIDEN SOITTAMINEN 

Valmiustilassa syötä puhelinnumero, johon haluat soittaa. Poista virheellinen 
syöte painamalla oikeaa valikkonäppäintä "Poista". Kun numero on syötetty 

oikein, paina vihreää luurinäppäintä: 
1. Sisäpuhelinnumeroiden soittaminen 

Joihinkin sisäpuhelinnumeroihin ei voi soittaa suoraan, vaan on ensin 
soitettava vaihteeseen tai runkolinjaan ja sen jälkeen valittava 
sisäpuhelinnumero. 

2. Soittaminen ulkomaille 

Kansainvälisiin puheluihin on syötettävä "00" tai "+" ennen numeroa. "+"-
merkin saat painamalla "*"-näppäintä (kahdesti). 

3. Soittaminen yhteystietoluettelon numeroon 

Siirry yhteystietoihin valikon kautta, käytä ylös/alas-navigointinäppäimiä 
löytääksesi yhteystiedon tai syötä osa haettavan henkilön nimestä. Paina 
vihreää luurinäppäintä. 

4. Aiemmin soitettuun numeroon soittaminen 

Siirry puheluhistoriaan (paina vihreää luurinäppäintä valmiustilassa tai valikon 
kautta), käytä ylös/alas-navigointinäppäimiä valitaksesi haluamasi yhteys-
tiedon. 

5 Soittaminen pikavalintapainikkeilla – painikkeet 3 - 9 

Valmiustilassa paina ja pidä haluttua näppäintä painettuna soittaaksesi 
puhelun. 

13.1 PUHELUIHIN VASTAAMINEN 

Vastataksesi saapuvaan puheluun, paina vihreää luurinäppäintä. 

Hylätäksesi saapuvan puhelun, paina punaista luurinäppäintä. 

14 ICE-YHTEYSTIEDOT 

Voit tallentaa enintään 5 hätänumeroa. 
Lisäksi tämä toiminto mahdollistaa henkilökohtaisten ja lääketieteellisten 
tietojen tallentamisen, jotka voivat olla avuksi pelastushenkilöstölle. 
Lisätäksesi, poistaaksesi tai muokataksesi yhteystietoa, pidä painettuna ICE-
näppäintä 2 ja valitse sitten ICE-yhteystiedot, sitten muokattava kohta, paina 
vasenta valikkonäppäintä "Vaihtoehdot" ja valitse sitten "Muokkaa", "Tyhjennä" 
tai "Tuo yhteystiedot" numeron muuttamiseksi ja "OK". 

Omistajan tietojen lisäämiseksi pidä painettuna ICE-näppäintä 2, valitse 
"Omistajan tiedot", täytä sitten: Nimi, sairaudet, allergiat, veriryhmä ja vahvista 

"OK"-painikkeella. 

15 SOS-PAINIKE 

Voit ottaa SOS-painikkeen käyttöön tai poistaa sen käytöstä. Tee tämä 
valitsemalla Valikko > Asetukset > SOS-tila > SOS-tila > Päällä/Pois päältä. 

SOS-toiminnon aktivoimiseksi, kun näyttö on valaistu, paina ja pidä SOS-
painiketta painettuna. 

Puhelin laukaisee hälytyksen (jos käytössä), lähettää hälytyssanoman (jos 
SOS-asetuksissa on valittu) ja soittaa automaattisesti ICE-yhteystiedoissa 

määritettyihin numeroihin. Jos ICE-yhteystietoja ei ole lisätty, puhelu soitetaan 
hätänumeroon 112. Jos SOS aktivoitiin vahingossa, paina punaista luuria tai 

oikeanpuoleista toimintopainiketta "Poistu". 

Muista! Jos vastaanotat vastaajaan tallennetun viestin yrittäessäsi soittaa 
hätänumeroon, puhelin olettaa, että puhelu on muodostettu, ja SOS-toiminto 

päättyy. 

15.1 SOS-VIESTIT 

Voit ottaa käyttöön tai poistaa käytöstä SOS- eli hätäviestien lähetystoiminnon. 
Valitse Valikko > Asetukset > SOS > Lähetä SOS SMS 
 > Päällä/Pois päältä. 

Voit muuttaa hälytysprosessissa lähetettävän SMS-viestin tekstiä. Oletusteksti 
on: "Auta minua. Olen hätätilanteessa". Muuttaaksesi SOS-viestin sisältöä, 

valitse  Valikko > Asetukset > SOS > SOS-viestiasetukset. Syötä haluamasi 
viestiteksti ja paina Tallenna. 

15.2 SOS-HÄLYTYKSEN KÄYTÖSTÄ POISTO 

Voit ottaa SOS-viestin lähettämiseen liittyvän hälytysäänen käyttöön tai 
poistaa sen käytöstä seuraavasti:  
Valitse Valikko > Asetukset > SOS > Hätähälytys > Päällä/Pois päältä. 

16 HÄTÄNUMERO 

Voit soittaa suoraan hätänumeroon 112 myös ilman SIM-korttia. Numero 112 
on Euroopan yleinen hätänumero. 

17 YHTEYSTIETOJEN TALLENTAMINEN 

Valmiustilassa, valitse haluttu numero (tai valitse numero Puhelulokista) ja 
valitse >Vaihtoehdot>Lisää yhteystietoihin, paina "OK", valitse mihin haluat 
tallentaa tiedon (uusi yhteystieto tai olemassa olevaan yhteystietoon 
lisääminen, muistin (puhelimen muisti tai SIM-muistikortti) ja syötä 
yhteystiedon nimi ja valitse "Tallenna". 
Jos olet valinnut tallentaa yhteystiedon puhelimeen, voit lisätä valokuvan, 
toisen numeron tai vaihtaa soittoäänen. 

18 SOITTAMINEN PIKAVALINTAPAINIKKEILLA 

Voit määrittää puhelinnumeron pikavalintapainikkeeseen valitse  
Valikko > Yhteystiedot > Vaihtoehdot > Muut > Pikavalinta > "OK". 

Valitse haluamasi pikavalintanäppäin ja paina "OK". 
Syötä numero tai valitse numero yhteystiedoista, tallenna painamalla "OK". 

19 SMS- JA MMS-VIESTIT 

Puhelimella voit lähettää ja vastaanottaa tekstiviestejä (SMS) ja 

multimediaviestejä (MMS). Kun näytölle ilmestyy kuvake  , se tarkoittaa, että 
sinulla on vähintään yksi lukematon viesti. 

Voit siirtyä tekstiviestien valikkoon valmistilasta valitsemalla 
Valikko > Viestit > Saapuneet. Kun Saapuneet-laatikko on täynnä, näyttöön 
tulee viesti, joka ilmoittaa viestilaatikon täyttyneen. Voit ratkaista ongelman 
poistamalla viestejä Saapuneet-laatikosta. 

19.1 VIESTIEN KIRJOITTAMINEN JA LÄHETTÄMINEN 

1. Valitse Valikko > Viestit. 
2. Valitse "Kirjoita viesti". 
3. Lisää yhteystieto Yhteystiedot-luettelosta tai syötä haluamasi 

puhelinnumero. 
4. Siirry viestin syöttöosaan painamalla ALAS-painiketta ja syötä viesti. 
5. Paina Vaihtoehdot > Lähetä. 
Jos haluat lähettää viestin usealle henkilölle, lisää numero toisen perään 
puolipisteellä erotettuna tai lisää numeroita puhelinluettelosta. 

Voit tallentaa viestin valitsemalla Vaihtoehdot > Tallenna luonnoksena (viesti 
tallennetaan Luonnokset-kansioon). 

Voit lisätä tietoja kuten valokuvan, hymiön, mallin jne. valitsemalla 
Vaihtoehdot > Lisää. 

19.2 VIESTIEN LUKEMINEN JA VIESTEIHIN VASTAAMINEN  

Kun näyttöön tulee näkyviin lukematon viestin symboli tai kun haluat lukea 
vastaanotettuja viestejä, valitse Valikko > Viestit > Saapuneet ja selaa 

näytössä näytettäviä vastaanotettuja viestejä. 
Painamalla Vaihtoehdot saat lisää toimintoja: 

• Näytä – näytä viestin sisältö 

• Vastaa – lähetä SMS/MMS-viesti lähettäjälle 

• Poista – poista nykyinen viesti 

• Poista kaikki – poista kaikki Saapuneet-kansion viestit 

• Puhelu – soita puhelu lähettäjälle 

• Siirrä – muuta viestien tallennuskohdetta 

• Merkitse – mahdollistaa valittujen viestien merkitsemisen 

• Järjestä – muuta viestien järjestelyperiaatetta 

• Vie SMS – mahdollistaa vistien viennin toiseen kansioon 

• Lisää lähettäjä – mahdollistaa lähettäjän lisäämisen yhteystietoihin 

• Poista toistuvat numerot – valitse ja poista tietyn lähettäjän viestit 

• Lisää mustalle listalle – mahdollistaa numeron lisäämisen mustalle listalle, 
joka estää puhelut ja tekstiviestit mainitusta numerosta. 

19.2.1 VIESTIASETUKSET 

Valitse Valikko > Viestit > Asetukset > SMS/MMS/Push-viesti. 

Voit asettaa viestikeskuksen, viestin tärkeyden (päälle/pois), toimitus-

ilmoitukset (päälle/pois), tallentaa lähetetyt viestit, valita mihin viestit 
tallennetaan jne. 

20 VASTAAJA 

Vastaaja eli ääniviestipalvelin on operaattorin tarjoama palvelu, joka 
mahdollistaa ääniviestien jättämisen, kun joku ei saa meihin yhteyttä. 

Lisätietoja saat ottamalla yhteyttä operaattoriisi. Palveluntarjoajaltasi saat 
myös vastaajan numeron.  

Vastaajan numeron syöttäminen: Valikko > Viestit > Ääniviestipalvelin, valitse 
sitten SIM-kortti (1 tai 2) ja syötä tai muokkaa ääniviestipalvelimen numero. 

Voit aktivoida ääniviestipalvelimen pitämällä painiketta "1" painettuna 
valmiustilassa. 

21 VALIKKOKIELI  

Valikko > Asetukset > Puhelinasetukset > Kieliasetukset.  

Mahdollistaa puhelimen valikon kielen vaihtamisen. Jos vahingossa asetat 
vieraan kielen, vaihtaaksesi oikeaan kieleen, paina valmiustilassa 

- Vasen toimintonäppäin ("Valikko") 
- 2x YLÖS (Asetukset-vaihtoehtoon) 

- "OK" (Hyväksy) 
- 1x ALAS > "OK" (Puhelinasetukset-vaihtoehto) 

- 1x ALAS > "OK" > "OK" (Kieliasetukset > Näyttökieli) 

- Valitse haluamasi valikkokieli ja vahvista valinta painamalla "OK". 

22 MUSTA LISTA 

Valikko > Asetukset > Turvallisuus > Musta lista > Musta lista asetukset: 

• Äänipuhelun torjunta 

• Viestin torjunta 
Kun tämä toiminto on aktivoitu ja numeroita lisätään mustalle listalle, puhelin 
hylkää (estää) automaattisesti puhelut ja/tai tekstiviestit mustalle listalle 

merkityistä numeroista. 
Voit lisätä numeron nopeasti mustalle listalle valitsemalla estettävän numeron 
puhelulokista ja painamalla Vaihtoehdot > Lisää mustalle listalle. 
Voit tarkistaa mustalla listalla olevat numerot valitsemalla: 

Valikko > Asetukset > Turvallisuus > Musta lista > Musta lista. 
Voit poistaa numeron mustalta listalta valitsemalla poistettavan numeron 
seuraavasti: Valitse Musta lista > Vaihtoehdot > Poista. 

23 LENTOTILA 

Voit ottaa käyttöön / poistaa Lentotilan (matkapuhelinverkkotoiminnot kytketty 
pois päältä) valitsemalla: 
Valikko > Asetukset > Puheluasetukset > Dual-SIM > Valmiustila > Lentotila. 

24 DUAL SIM 

Valikko > Asetukset > Puheluasetukset > Yhteydet > Dual SIM. 
Voit valita, mikä kortti / mitkä kortit ovat aktiivisena, SIM-kortin-/korttien 

nimen/nimet sekä kumpi SIM-kortti asetetaan vastaamaan puheluihin 
oletusarvoisesti. 

25 PUHELIMEN ASETUKSIEN MUOKKAAMINEN 

25.1 ÄÄNIPROFIILIT 

Voit vaihtaa ääniä valitsemalla: 
Valikko > Asetukset > Profiilit > Vaihtoehdot >  Asetukset. 
 
Voit muuttaa soittoäänen voimakkuutta nopeasti valmiustilassa käyttämällä 

sivulla olevia äänenvoimakkuusnäppäimiä. Voit säätää voimakkuuden välillä 
0 – 9 (voimakkuutta ei voi muuttaa "Hiljainen"- ja "Kokous"-tiloissa). 

 

Puhelun äänenvoimakkuuden nopeaan säätöön käytä sivun äänen-
voimakkuusnäppäimiä puhelun aikana. Voit asettaa äänenvoimakkuuden 

välille 1 – 9, ja asetukset tallentuvat tulevaa käyttöä varten. 

25.2 FONTTIKOKO 

Voit vaihtaa fonttikoon valitsemalla: 

Valikko > Asetukset > Näyttö > Fonttikoko. 

25.3 PIKAVALINTOJEN ASETUKSET 

Valikko >Asetukset > Puhelinasetukset > Pikanäppäinasetukset. 

Voit muuttaa YLÖS- ja ALAS-navigointinäppäinten oletuspikavalintojen 
asetuksia. 

26 OHJELMISTOPÄIVITYKSET 

Voit tarkistaa ohjelmistopäivityksen valitsemalla 
Valikko > Asetukset > Tarkista päivitys. Datapalveluiden tulee olla valittuna 
käyttöön (Valikko > Asetukset > Yhteydet > Datapalvelu). 

Jos datapalvelu on käytössä, matkapuhelin voi olla jatkuvasti yhteydessä 
internetiin ja tarkistaa päivityksiä automaattisesti. Välttääksesi lisäkustan-

nuksia, suosittelemme käyttämään operaattorin tarjoamia lisädatapaketteja tai 
erityisiä liittymätariffeja. 

27 AKKU 

Puhelimessa on akku, jota voidaan ladata pakkaukseen sisältyvällä laturilla. 
Puhelimen käyttöaika riippuu useista käyttöolosuhteista. Lyhyempään 

käyttöaikaan vaikuttavat erityisesti etäisyys tukiasemasta sekä puheluiden 

pituus ja määrä. Matkapuhelimen ollessa mukana liikuttaessa matkapuhelin 
siirtyy jatkuvasti tukiasemien välillä, mikä lyhentää käyttöaikaa merkittävästi. 

Useiden satojen lataus- ja purkukertojen jälkeen akun ominaisuudet 
heikkenevät luonnollisesti. Jos huomaat akun suorituskyvyn heikentyneen 

merkittävästi, hanki uusi akku. 
Käytä ainoastaan valmistajan suosittelemia akkuja. 

Älä jätä laturia kytketyksi pistorasiaan yli 2 – 3 päiväksi. 
Huom: Älä säilytä puhelinta liian kuumissa paikoissa. Tämä voi vaikuttaa 

haitallisesti sekä akkuun että itse puhelimeen. 
Älä koskaan käytä akkua, jossa on näkyviä vaurioita. Tämä voi aiheuttaa 
oikosulun ja vahingoittaa puhelinta. Akku on asennettava napaisuus 

huomioiden. 
Akun jättäminen liian korkeisiin tai mataliin lämpötiloihin lyhentää sen 
käyttöikää. Akkua tulisi säilyttää 15 – 25 °C lämpötilassa. Jos kylmä akku 
asetetaan puhelimeen, puhelin ei välttämättä toimi kunnolla ja vaurioitumisriski 

kasvaa. 

28 YMPÄRISTÖTIEDOT 

Huom: Tämä laite on merkitty Euroopan direktiivin 2012/19/EU mukaisesti 

yliviivatulla jäteastian symbolilla. 
Tämä merkintä osoittaa, että laitetta ei saa käytön jälkeen hävittää 
muun kotitalousjätteen mukana. 
Huom: Tätä laitetta ei saa hävittää yhdyskuntajätteenä!!! Tuote 
tulee hävittää erilliskeräyksen kautta siihen tarkoitukseen 
tarkoitetuissa keräyspisteissä. 

Sähkö- ja elektroniikkalaiteromun asianmukainen käsittely auttaa välttämään 
ihmisten terveydelle ja ympäristölle haitallisia seurauksia, joita voi aiheutua 

vaarallisista aineosista sekä laitteiden virheellisestä varastoinnista ja 
käsittelystä. Puhelimen pakkauksessa käytettyjen materiaalien kierrätyksen 
mahdollistamiseksi tulee noudattaa paikallisesti määriteltyjä jätteiden 

lajittelusääntöjä. 
Pakkauksessa on mukana litiumioniakku. Käytetyt akut ovat 

ympäristölle haitallisia, ja ne tulee säilyttää erityisesti niille 
osoitetussa paikassa sopivassa astiassa voimassa olevien 
määräysten mukaisesti. Akkuja ja paristoja ei saa hävittää 
tavallisen yhdyskuntajätteen mukana, vaan ne tulee viedä 

keräyspisteeseen. 
ÄLÄ HEITÄ AKKUJA TAI PARISTOJA AVOTULEEN! 

29 SAR-TIEDOT 

Tämä malli täyttää kansainväliset ohjeet altistumisesta radiotaajuuksille. Tämä 
laite toimii sekä radioaaltojen lähettimenä että vastaanottimena. Se on 
suunniteltu siten, ettei se ylitä kansainvälisten ohjeiden suosittelemia 

altistumisrajoja. Nämä ohjeet on kehittänyt riippumaton tieteellinen 
organisaatio ICNIRP, ja ne sisältävät turvamarginaalin, joka takaa kaikkien 

henkilöiden suojelun iästä ja terveydentilasta riippumatta. Ohjeissa käytetään 
yksikkönä ominaisabsorboitumisnopeutta (SAR, Specific Absorption Rate). 

SAR-arvo mitataan laitteen suurimmalla lähetysteholla, mutta todellinen arvo 
laitteen käytön aikana on yleensä tätä pienempi. Tämä johtuu siitä, että laitteen 

tehotaso säätyy automaattisesti niin, että se käyttää vain verkkoon 

yhdistämiseen tarvittavan vähimmäistehon. 
Vaikka SAR-arvot voivat vaihdella puhelinmallien ja käyttötapojen välillä, kaikki 
laitteet täyttävät säteilyturvallisuutta koskevat määräykset. 
Maailman terveysjärjestö (WHO) on todennut, että nykyinen tutkimustieto ei 

osoita tarvetta erityisille rajoituksille matkapuhelinten käytössä. 
WHO korostaa kuitenkin, että jos haluaa vähentää säteilyn vaikutusta, 

kannattaa rajoittaa puheluiden kestoa tai käyttää kuuloketta tai 
kaiutintoimintoa, jotta puhelinta ei tarvitse pitää lähellä kehoa tai päätä. 

Testeissä mitatut korkeimmat SAR-arvot 
Raja-

arvo 

SAR – laite pään lähellä 0,953 W/kg 10 g 2,0 W/kg 

SAR – laite vartalon lähellä  
(etäisyys 5 mm) 

0,856 W/kg 10 g 2,0 W/kg 

SAR-kerroin – laite raajan lähellä 
(etäisyys 0 mm) 

1,351 W/kg 10 g 4,0 W/kg 

SAR-arvot voivat vaihdella myös kansallisten raportointi- ja 
testausvaatimusten sekä verkkotaajuusalueiden mukaan. 

30 TAAJUUSALUEET JA MAKSIMI LÄHETYSTEHO  

 Järjestelmä  Taajuusalue  Maksimi lähetysteho 

 GSM 900  880 – 915 MHz  34,38 dBm 

 GSM1800  1710 – 1785 MHz  31,50 dBm 

 WCDMA Band I  1920 – 1980 MHz  23,63 dBm 

 WCDMA Band VIII  880 – 915 MHz  23,59 dBm 

 LTE Band 1  1920 – 1980 MHz  23,33 dBm 

 LTE Band 3  1710 – 1785 MHz  23,36 dBm 

 LTE Band 7  2500 – 2570 MHz  22,83 dBm 

 LTE Band 8  880 – 915 MHz  23,53 dBm 

 LTE Band 20  832 – 862 MHz  23,29 dBm 

 Lähikenttäviestintä  2402 – 2480 MHz  3,08 dBm 

 FM-radio  87,5 MHz –108 MHz - 

30.1 LATURI 

Puhelimen ulkoinen virtalähde on Euroopan komission asetuksen (EU) 

2019/1782 mukainen. 
Mallinumero Matkalaturi  

DCS38-0500550E 

Syöttöjännite AC 100-240 V 

Verkkojännitteen taajuus 50/60 Hz 

Lähtöjännite DC 5,0 V 

Lähtövirta 0,55 A 

Lähtöteho 2,75 W 

Keskimääräinen hyötysuhde käytön aikana 70,6 % (230 V) 
73,47 % (115 V) 

Hyötysuhde kevyellä kuormalla (10 %) - 

Energian kulutus lepotilassa 0,04 W (230 V) 
0,06 W (115 V) 

31 YKSINKERTAISTETTU EU:N VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS 

Maxcom S.A. vakuuttaa täten, että radiolaitetyyppi: 
MAXCOM MM443 -matkapuhelin on direktiivien 2014/53/EU ja 2011/65/EU 
(RoHS) mukainen. 

EU:n vaatimustenmukaisuusvakuutuksen täydellinen teksti on saatavilla 
seuraavasta internetosoitteesta: 

http://www.maxcom.pl/deklaracje 

 
Huom: Tämä opas on tarkoitettu ainoastaan tiedotustarkoituksiin. Joidenkin 

kuvattujen ominaisuuksien ja valintojen saatavuus voi vaihdella ohjelmiston ja 
maan mukaan. 

Jos tarvitset teknistä tukea, suosittelemme ottamaan yhteyttä tekniseen tukeen 
puhelimitse: +32 325 07 00 tai sähköpostitse: serwis@maxcom.pl 

Verkkosivumme: http://www.maxcom.pl/ 
 

Puhelimen ja akun asianmukaiset käyttöolosuhteet riippuvat paikallisesta 
verkkoympäristöstä, SIM-kortista ja puhelimen käyttötavasta. 
Valmistaja ei ole vastuussa seurauksista, jotka johtuvat virheellisestä käytöstä, 
väärinkäytöstä tai ohjeiden noudattamatta jättämisestä. 
Valmistaja pidättää oikeuden tehdä muutoksia tai päivityksiä ilman 

ennakkoilmoitusta. 
MAXCOM SA 

Towarowa 23a 
43-100 Tychy 

Puola 
puh.: +32 327 70 89 

www.maxcom.pl 

sähköposti: office@maxcom.pl 
 


